
11 upravičencev še čaka
Kot so se v koordinacijskem

odboru za spremljanje skupne
porabe pri izvršnem svetu
skupščine občine Bežigrad ter
o odboru pri OK SZDL dogo-
vorih, so bile od 24. do 29. ma-
ja seje vseh skupSCin SIS, ki so
20. aprila predložile združene-
mu delu predloge aneksov k
samoupravnim sporazumom o
temeljih plana SIS družbenih
dsjavnostf naše občfn« za teto
1978. V prvem delu so skup-
ščinske seje SIS izobraieva-
nja, otroškega varstva, social-
nega skrbstva. zdravstva, kul-
ture in telesne kulture opravile
vse faze konstituiranjfi.

V nadaljevanju so delegati
poslušali poročila o poteku
pravkar minule javne razprave
o aneksih in na podlagi ugoto-
vitve o pristopu dveh tretjin
podpisnikov sporazuma (vseh

udeležencev je 245) razglasili
anekse za veljavne

Do začetka junija je od skup-
no 245 podpisnikov obrav-
navalo in sprejelo anekse 234
udeležencev. Takšen rezultat
in odmev združenega dela na
programe SIS je prav gotovo
predvsem rezultat dobro pri-
pravljene in vodene akcije tako
s strani izvršnega sveta kot s
strani občfnske konference
SZDL in občinskega sindikal-
nega sveta.

Kljub zadovoljstvu ob dose-
ženem rezultatu pa ne more-
mo pohvaliti vseh, saj se nekaj
ozdov in delovnih skupnosti ni
držalo dogovorjenega roka
javne razprave. Tozdr IMP,
lnex-Adria-aviopromet. Ener-
goinvest, Kamin in še nekateri
podpisniki nameravajo obrav-
navati anekse v začetku junija.

Upajmo, da bodo to res storifi
in sprejeli predložene spora-
zume, saj bi se tako izognili
sprejemanju odloka o pri-
spevkih za financiranje SIS
družbenih dejavnosti občine
Bežigrad.

Delegati so z zadovoljstvom
sprejeli programska izhodišča
predsedstva OK SZDL o izo-
braževanju delegatov. Stalna
aktivnost na področju izobra-
ževanfa tako v ozdih kot v kra-
jevnih skupnostih bo bistveno
prispevala h kvalitetnejšim
skupščinskim sejam in zavest-
nejšemu odločanju delegatov
o problematiki posarrtezne
SIS. V ta namen so seveda po-
trebna določena sredstva, ki
jih bodo na podlagi sklepov
delegatov zagotovili v finanč-
nih načrtih SIS družbenih de-
javnosti. M.KUHAR


